

中国移动4G快人一步 四网协同助力智慧城市

4G 快问快答

移动4G网络现在覆盖上海哪些区域?

答:目前,上海移动在内环以内基本实现4G信号覆盖,外滩、中山公园、城隍庙、人民广场、徐家汇、淮海路等热点区域实现“满格覆盖”。明年将延伸到外环和郊区城镇中心。

用4G是否需要更换手机号码?

答:今年12月底前,上海移动将在技术上实现换卡不换号使用4G网络。届时上海市民无需换号,无需登记,只需换终端、换卡即可使用4G网络。

4G手机会不会很贵?

答:目前在上海移动已有多款4G手机和4G数据终端上市。在2014年将推出千元档次4G智能手机,届时4G智能手机会有高中低端产品线的全面发展。

4G资费会不会很贵?

答:上海移动已推出4G资费套餐,针对4G数据类终端客户提供4G无线上网套餐,针对4G手机类终端客户提供4G上网流量可选包。流量套餐分为5档,分别为600M、1G、2G、3G和5G,资费从50元/月至180元/月不等,比目前3G同档流量资费便宜20%以上。

暂时没有4G手机,就无法体验4G网络了?

答:上海移动月底前将在民生路、马当路营业厅设立4G体验区,明年1月底前扩展到内环的20家营业厅。您只需前往这些营业厅,就能体验4G网速。此外,一些上海的标志性场所如陆家嘴滨江大道,以及公共交通,如49路公交车上,也建立了4G免费体验点,通过LTE-Fi技术把TD-LTE信号转成WLAN的形式。您可以使用具备无线上网功能的手机、平板电脑等,搜寻并连接“CMCC-4G”信号,免费体验4G高速上网。



“你4G了吗?”将会成为2014年最新鲜的问候。日前上海移动宣布,首批4G手机已在全市各移动营业厅及网上营业厅开始预售,型号包括三星NOTE2 N7108D、SONY M35T、HTC T6等等。4G扬帆起航,开启全新的移动互联网时代。

以第四代移动通信标准TD-LTE为引领,上海移动制定了2G、3G、4G、WLAN“四网协同”的智慧城市“十二五”规划。广大用户既可畅享3G“广”网络,又能尝鲜4G“快”生活,充分感受网络高速、通道智能、应用丰富的移动“智慧”生活。

创新4G 领跑时代 百兆快感不是梦

TD-LTE是我国主导的第四代移动通信技术,也是当前全世界最先进的主流通信技术之一,具有高速率、低时延、永远在线的显著优势。它给个人用户带来最直观的感受就是“网速快”,下载一部700M的影片仅需2分钟,一首7M的高品质歌曲不到1秒,还有高清在线视频点播等“热门”应用。要问4G的感性体验,就得问问今年6月首批尝鲜的4G友好用户了。目前本市已有近2000名市民使用MIFI(随身wifi)、数据卡(4G上网卡)、CPE(4G无线路由器)这三类4G数据类终端免费体验4G网络。据统计,测试期间4G友好用户的月均流量远远超过目前用户在2G流量上的使用量。根据测试问卷反映,友好用户对上海TD-LTE网络的整体感知较好,超7成用户表示4G商用后仍会继续使用。

目前,上海移动已建成TD-LTE室外宏基站700个、室内覆盖基站300个,内环以内基本实现TD-LTE信号覆盖,外滩、中山公园、城隍庙、人民广场、徐家汇、淮海路等热点区域实现“满格覆盖”。据悉,明年还将新增3000个TD-LTE室外宏基站和500个室内覆盖基站,4G覆盖范围可扩展至外环和郊区城镇中心。同时,月底前上海移动将在技术上实现

换卡不换号使用4G网络的能力。届时上海市民无需换号,无需登记,只需换终端,换卡即可使用4G网络。

2G、3G、4G、WLAN 四网协同 满足不同需求

在关心4G超快的网速、便捷的体验同时,也有不少用户产生了疑问。如果4G商用了之后,是否意味着一定要换上4G手机?如果用户对目前使用的手机和套餐都很满意的话,是否可以仍然延续现有套餐?其实,上海移动早已制定了以第四代移动通信标准TD-LTE为引领,2G、3G、4G、WLAN“四网协同”的模式。这说明在将来很长一段时间内,2G、3G、4G、WLAN这4张不同定位的网络将长期共存,供不同需求的

手机用户选择最适合自己的网络。

4张移动通信网络好比是4条无形的“道路”,广大用户就是上面跑的“车”。移动通信的基础——频率资源是有限的,在“道路”不可能无限限制拓宽的情况下,要让各种“车辆”跑得欢畅,既不拥塞又不空空荡荡,运营商就必须把“道路”设计得更加集约,把交通管理得更加有序。

上海移动提出的“四网协同”,就是根据每一辆“车”的不同诉求,设计出的集约使用有限频率资源,既不会因为技术的发展而动辄“推倒重来”,浪费资源,也能够确保用户能用上最新最快的网络。比如2G网络适用的是对数据业务的速率要求不那么高的用户,电话打得通、短信发得畅就行;3G网络如同“高速

公路”,适合对数据业务有一定要求的用户;4G则好比“磁浮”,高清视频点播、视频监控、远程医疗等都将成为现实;WLAN方便又实惠,在相对固定的范围内,深受娱乐需求高的年轻人喜爱。

同时,终端的革新也将进一步推进“四网协同”。4G终端普遍是兼容2G、3G、WLAN的多模终端,能够实现四网自动切换,在没有4G网络覆盖时,多模终端自动切换到3G或2G网络进行通信。让用户在不知不觉中,就选择了最匹配、最省钱的“道路”,享受到“网络自由切换,业务使用不断”的冲浪感受。就像交通中的可变车道,道路总宽度没有增加,但通过灵活调度,做到了道尽其用。

充值就送汽车票 移动和你一起回家



回家过年,对许多中国人来说,就是一种信仰,一份看不到家、就不会停下脚步的执念。又到一年春运时,移动伴你回家咯!即日起,上海移动推出“和你一起回家”活动,充值200或300元,即可免费获赠汽车票一张!幸福,离我们有多远?有时,只是一张车票的距离……

刚获得赠票的小王,五年前自浙江到上海来读大学,已经毕业一年多了。他说,上学那会儿还有寒暑假,这一毕业又在IT公司上班,加班就成了家常便饭,只盼着春节能回家看看父母,好好尽尽儿子的孝道。“听说车票不好买啊,打电话一直忙音,网上订票更要拼网速。这次中国移动充值话费就送车票,太惊喜了!早给妈妈打了电话,家里也准备了一大堆的好吃的,就等着我呢。”

据悉,移动客户可通过登录上海移动网上营业厅(www.sh.10086.cn)办理该活动。充值200或300元,可获赠1月27日到1月30日(除夕)由上海长途客运站出发,开往启东、泰州、宁波等江苏、浙江省指定城市的长途汽车票1张,出发日期还可在27日至30日之间任意挑选。曾经为车票烦恼的游子们,这个春节,中国移动和你一起回家!

● 充值200元 送驶往启东、南通、海门、通州、泰州、泰兴汽车票。

● 充值300元 送驶往盐城、慈溪、余姚、宁波汽车票。

需注意的是,所充值的话费将分10月等额返还,返还期内需承诺每月个人最低消费20元或30元。赠票有限,办完为止。详情请登录网站查看。